

铁路客票预售时间将提前至60天,12月1日起逐步延长

12月7日就能买明年春运火车票了

我国铁路客票预售时间将发生重大变化。从2014年12月1日起,铁路互联网售票、电话订票的预售期由目前的20天逐步延长至60天。中国铁路总公司昨日宣布,自2014年12月1日起,用一周时间,逐步将铁路互联网售票、电话订票的预售期,由目前的20天延长至60天。具体的实施方案是:12月1日,预售期由现行20天延长至30天;12月2日至12月6日,预售期每天再比上一日延长6天;12月6日起,预售期延长至60天。12月7日,提前60天开始发售2015年铁路春运第一天的火车票。铁路部门计划春运结束后,火车票的预售期仍保持60天。

车站窗口等其他售票方式仍按错后两天的原则同步执行。

铁总有关负责人说,全国铁路网在不断扩充完善,今年还将有7000公里的铁路新线投产运营,铁路客运能力将进一步提升。同时,铁路部门正在积极推进新一代客票系统建设,不断升级完善互联网售票、电话订票系统功能,这些为我们进一步改进铁路售票服务创造了条件。

此举也是为了改进2015年铁路春运售票服务工作。2015年春运将从2月4日开始,现在实施这一方案,可以惠及2015年春运。

据新华社

新闻延伸

火车票预售期为何要延长?

从12月1日起,铁路互联网售票、电话订票的预售期将由目前的20天逐步延长至60天。就这一我国铁路客票预售工作的重大变化,记者采访了中国铁路总公司运输局相关负责人。

春节回家能提早安排了

为什么要延长客票预售期?铁路总公司运输局相关负责人透露,不少旅客希望延长客票预售期,以便提早安排出行计划。随着客运能力的不断增加和铁路客票系统的升级完善,目前已具备延长客票预售期的条件。

到今年年底,又有一批铁路新线将开通运营,全国铁路

网的规模和结构进一步扩充完善。通过延长客票预售期,铁路部门可以及早掌握客流情况,有相对充裕的时间调配运力、加开列车。

随着我国高铁基本成网,铁路客票相对紧张的状况将主要出现在春运、暑运和黄金周等客流高峰期。延长客票预售期后,旅客不仅可以提前购买

春运客流高峰期的去程车票,还可提前买到返程车票,一次性解决往返问题,而且由此还可以把售票的高峰期和乘降的高峰期错开,从而进一步改善广大旅客的购票乘车体验。同时,延长客票预售期,还可以使广大旅客能够提前了解铁路运力情况,合理选择不同的交通工具,妥善安排行程。

相关新闻

12月10日起铁路再调图

沪昆高铁杭州东至南昌西段等

高铁新线陆续开通

动车组列车开行范围扩展至28个省区市

记者昨日从中国铁路总公司获悉,从2014年12月10日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图,旅客列车开行总数将达到2673.5对,甘肃、贵州、青海、内蒙古将首次开行动车组列车。

这是今年7月1日调图后,中国铁路总公司对列车运行图进行的又一次较大调整。调图后,全国铁路旅客列车开行总数比调图前增加226.5对,动车组列车开行数量将达到1556.5对,开行范围扩展至28个省区市。

铁路总公司有关负责人介绍,与现在的运行图相比,新的运行图主要有以下变化:

一是动车组列车开行范围进一步扩大。

本着统筹利用新增和既有运力资源的原则,此次调图结合沪昆高铁杭州东至南昌西段和长沙南至新晃西段、兰新高铁、成绵乐客专、青荣城际、南广线、贵广客专、郑开城际等一批高铁新线近期陆续开通运营,铺画了经由这些新线

和跨线运行的动车组列车,同时增加了京沪、京广、沪汉蓉、厦深、胶济等既有高铁线路的动车组列车开行数量。

二是普速旅客列车开行品质进一步提升。

增开17对跨铁路局的普速旅客列车,优化调整了23对普速旅客列车的运行区段和47.5对普速旅客列车的运行径路,将部分普速旅客列车更换为新型空调列车。

三是部分城市间旅客列车运行时间大幅压缩。

比如,新线陆续开通后,上海至广州最短运行时间压缩9小时以上;上海至长沙最短运行时间压缩2小时以上;贵阳至广州最短运行时间压缩15小时;南宁至广州最短运行时间压缩8小时以上;乌鲁木齐至兰州最短运行时间压缩6小时30分。

四是以满足零散货物快捷运输和发展集装箱运输为重点,进一步调整优化了货物列车开行方案。

据新华社

春运保障学生和务工人员

经从教育部门了解,2015年春运学生集中乘车时间为2015年1月15日至3月15日。

对于此期间的车票,铁路部门采取提前预售和预留学生票相结合的方式,满足学生的购票需求。一是预留一定数量的图定普速列车硬座车票和动车组列车二等座车票供学生购票使用;二是12月5日至12

月20日,在互联网上集中受理上述时间段的学生团体往返票;三是从12月21日起,学生可以通过互联网、电话、窗口、自动售票机等各个渠道购买2015年3月15日之前的学生票。

考虑到部分务工人员难以提前较长时间确定返乡日期,提前60天发售的车票仅限图

定旅客列车,铁路部门将在1月上中旬,使用临客列车车票票额以及学生票的剩余票额,用来办理务工人员团体往返票。而且由于图定列车车票预售早于临客列车,对于务工人员来说,有了更多的选择机会。2015年春运,铁路将进一步增加临客开行,更好地满足务工人员返乡需求。

完善梯次退票和改签措施

时间越长,旅客行程变更的概率就越大,退票、改签的数量也将由此增加。

为了让更多的车票能及时周转到急需的旅客,铁路部门

将进一步完善梯次退票和改签的相关措施,继续执行2014年春运办法:正常退票按照原阶梯退票办法执行,改签后的车票乘车日期在春运期间的,退

票时收取20%的退票费。为满足更多旅客的购票需求,铁路部门完善售票系统,提醒广大旅客不要购买与已购车票行程相冲突的新票。

严处铁路职工倒卖车票

怎么防止“黄牛”倒票?铁路总公司运输局相关负责人表示将强化实名制售票组织,对互联网购票旅客进行身份信息核验。加强实名制进站查验。铁路公安部门将组织开展专项行

动,严厉打击倒票行为。铁路部门还将加大对火车票代售点的监督检查力度,严肃查处代售点违规收费、抢票、囤票、倒卖车票等行为。对违反售票纪律的铁路职工,一律调

离工作岗位,对涉嫌倒卖车票的,依法依规严肃查处;对因管理不善或者失职,造成本单位发生倒卖车票问题的,按照有关规定追究管理干部责任。

据新华社

体彩中奖号码

福彩中奖号码

“超级大乐透”(第14134期)
中奖号码:2 5 7 11 32+9 12
体彩“排列3”(第14311期)
中奖号码:2 9 6
体彩“排列5”(第14311期)
中奖号码:2 9 6 8 1

“东方6+1”(第14134期)
中奖号码:6 6 7 5 4 7 猪
福彩“3D游戏”(第14311期)
中奖号码:2 9 6
福彩“15选5”(第14311期)
中奖号码:3 10 11 13 15

扫一扫二维码 装新智慧镇江 玩转大镇江

新闻国旅 特价机票 一个电话搞掂

下周以晴好天气开场 秋冬季勤洗澡可能适得其反哦

本报讯 暖色调的天空总是让人心情愉悦,哪怕室外冷风呼呼,也总让人忍不住想出去转转。就比如说昨天上午,暖暖的太阳有没有让你心情愉悦呢?

不过随着暖湿气流的加强和冷空气的扩散,昨天下午开始,云层渐厚,小雨登场。可这场雨持续时间不长,今天就停了。

今天阴有小雨并渐止转阴到多云,偏北风3-4级,最低气温8℃到9℃,气温16℃到17℃。下周将以晴好天气开场,但早上还是非常冷,明天

多云,气温6℃到15℃;后天晴到多云,气温5℃到16℃。

秋冬天的时候,洗一个热水澡既能暖身又能放松身心。中国天气网提醒说,洗热水澡也有要注意的地方,比如说,洗澡时间应在饭后两小时,或下顿饭前1小时左右为宜;剧烈运动和酒后都不能马上洗澡。

冬天即将来临,皮肤也变得越来越干燥脆弱,皮肤瘙痒也容易盯上勤洗澡族。

洗澡过勤会把皮肤表面分泌的油脂及正常寄生在皮肤表面的保护性菌群洗掉,容易伤

害到皮肤的角质层,由此导致皮肤瘙痒,皮肤的抵抗力也会减弱,反而容易得病。用力搓洗也会致使本就脆弱的表皮受损,细菌、真菌乘虚而入,造成皮肤感染。所以冬季特别是老年人,洗澡次数以每周1-2次为宜。(镇气 巫悦萌)

小巫聊天